YBoaHa peu

lNowToBaHe HacTaBHMLE, MOWTOBAHM HAaCTaBHULN,

Mpen BaMa je KOMMNJIET NETHAECTOMUHYTHUX TECTOBA 3a NPOBEPY 3HaHa, Koje
CMO NPUPeanIN Y Xefbyu Aa BaM ONaKLLaMOo KOHTUHYMPaHY eBasyaLunjy 3Hatba
yUYeHuKa.

MpepnoxeHe NpoBepe 3Hatba CafprKe 3aflaTke U3 HaCTaBHUX Tema ogpeheHnx
MporpaMom HacTaBe 1 yuera y NeToM pa3peay OCHOBHE LLKOJIe, a Y Be3u Cy ca
ncxopguma npepsuheHnm 3a gaty obnact. CBaku off ocam noHyheHux TectoBa
YMHe YeTUpW rpyne nuTamwa. 3ajaLy NOKP1Bajy CBa TPV HNBOA C/IOXKEHOCTH,
y dyHKLMju cy npahena HanpegoBaha yYeHnKa y okBupy ogpeheHnx obnactu
HacTaBHOI NpegMeTa 1, CXOAHO TOMe, HeMajy 6ofoBe.

Pagehu 3apaTke 13 oBor KomneTa, yueHnumn he mohu ga obHoBe, yTBpAE,
cMcTemaTum3yjy n nobosbLuajy CBoje 3Hake.

Y HacTaBKy ce Hana3se Tabene 3a eBanyaunjy CBUX TECTOBA. Y HbUX MOXeTe fa
yHeceTe nofaTtKke 1 3anakarba y Be3u ca Tectmpamuma.

Hekonuko caBeTa Koje moXkeTe AaTul yYyeHULMma:

1. CBaKM 3agaTaK Hajrnpe NaX/byBO NPOYNTAj U PA3MUCIIN O TOME LUTA CE Y Hbemy
TpaXu.

2. MpBO peLn oHe 3aaaTKe Koju Cy 3a Tebe NakLuK, a KaCHWje OHe 3afaTKe Koju cy
3a Tebe Texun.

3. 3apaTke pelaBaj NpBO rpadpTHOM OJIOBKOM, jep Tako nmall MoryRHoCT Aa,
YKOJIMKO YOUULL FPeLUKy, Ty rpeLlKy NCrpaBuLL.

4. MNpepat TecT Mopa bUTK NOMNYHEH XEMNjCKOM OJIOBKOM.

5. Mpe Hero WTo NpeAaLl TecT, NPOBEPU OAFOBOPE joLl jeHOM.
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Bpoj yueHuka Kojn
cy pagunu tect 1

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypagunu sagartak

2 3 4 5

3apartak

3anakarba

-~

Bpoj yueHuka Koju
Ccy pagnnun Tecrt 2

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypaaunm sagatak

2 3 4 5

3apartak

3anakara
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Bpoj yueHuka Kojn
cy paaunun tect 3

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypagunm 3apartak

2 3 4 5

3apgaTtak

3anakawa
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Bpoj yueHuka Koju
cy pagnnun tect 4

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypagunm sapgatak

2 3 4 5

3apgaTtak

3anakawa
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Bpoj yueHuka Kojn
cy pagvunu Tect 5

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypagunu sagartak

2 3 4 5

3apartak

3anakarba
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Bpoj yueHuka Koju
cy pagunum tect 6

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypaaunm sagatak

2 3 4 5

3apartak

3anakara
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Bpoj yueHuka Kojn
cy pagunun tect 7

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypagunm 3apartak

2 3 4 5

3apgaTtak

3anakawa

-~

Bpoj yueHuka Koju
cy paaunun tect 8

Bpoj yueHnKa Koju cy TauHO ypagunm sapgatak

2 3 4 5

3apgaTtak

3anakawa







TECT 1 ReiTery

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM:

bpoj

3agaun

-
3anuwu ckyn A Koju UnHe CBU HenapHU 6pojesn nsmehy 8 n 20.

Hatn cy ckynosn A={1,3,5,7,9tn B=1{6,7, 8,9, 10}. Ha nuHuje ynunwwu jenaH og
3HaKoBa € unu &, Tako fa TBphera byay TauHa.

3__A 5__B 1B 5 A 10 B

3a pate ckynose C=1{3,4,7,12}n D =1{3, 5, 6,10,12} nonyHu BeHoB anjarpam.
C

[sounaHunx nogckynosa ckyna A = {1, 2, 3, 4} uma:

a)2; 6) 4; B) 6; r) 8.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

AkojeA=1{1,3,5,7,9'nB=16,7,8,9, 10}, oppean:
AN B=
AU B=
A\ B=
B\ A=

BpegHocTm3pasa(3-x-y):2+x 3ax=4uny=6je:

a)1; 6) 13; B) 7; ro; o 11.

(3aoKpy»km TauaH oarosop.)
N







TECT 1 CKynoBwu

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM:

Bpoj

3agaun

3anunwwn HabpajaremM enemaHata ckyn A fat BeHoBuM gujarpamom.

A
Hat je ckyn A={1, 3, 5, 7, 9}. 3a0Kpy>kn cnioBa ncnpeg TayHux Tephersa.
a)leA 6)1CA B) {1} CA nNae¢A n){1,3,5,7,91CA
3a pate ckynoe A=1{1,4,9,12}nB=1{3,4, 6,9, 11} nonyHu BeHoB gujarpam.
A B

AkojeC={1,2,3,4,5}nD=1{2,4,5,6, 8}, onpeaun:
CuD=
CNnD=
C\D=
D\ C=

Oppenw cBe noacKynoBse ca ABa enemeHTa ckyna M =1{3, 4, 5, 6}.

BpegHocTm3pasa(2-x-y):4+y 3a x=8ny=4je:
a)19; 6) 0; B) 7; r) 6; o) 4.

(3aoKpy»k1 TauaH oarosop.)
N







TECT 1 ReiTery

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM:

bpoj

3agaun

-
Hatn cy ckynosn A=1{2,4,6, 8,10} n B=1{3,4, 5, 6, 7}. Ha nnHuje ynuwu jegaH o 3Hakosa

€ unn €, Tako pa TBpherba byay TauHa.
1 A 5 B 2 B 5 A 10 A

~

[BounaHux nogckynosa ckyna A = {2, 4, 6, 8} uma:

a) 2; 0) 4; B) 6; r 8.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

3a pate ckynose C=1{3,4,7,12}u D =13, 5, 6,10,12} nonyHn BeHoB gujarpam.
C D

AkojeA={1,23,4,5}nB=1{2,4,6,8, 10}, oppeann:
AN B=
AU B=
A\ B=
B\ A=

BpegHocTn3pasza(2-10-2):6+3-(40-8-2) je:
a) 195; 6) 75; B) 112; r) 144; o) 384.
(3aoKpy»kum TauaH oarosop.)

MonyHu paty Tabeny.

3-x+8







TECT 1 ReiTery

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM:

bpoj

3agaun

3anunwwn HabpajaremM enemaHata ckyn A fat BeHoBuM gujarpamom.

Hatn cy ckynosn P=1{2,4,6,8,10}n Q=1{3, 4,5, 6, 7}. Ha nuHunje ynuwu jegaH og 3HakoBa
€ unn &, Tako fa TBpherba byay TauHa.

1 P 5 Q 2. Q 5 P 10 P

JegHounaHux nogckynosa ckyna A =1{2, 4, 6, 8} uma:
a)1; 0) 2; B) 4; r 8.
(3a0Kpy»K1 TayaH oarosop.)

AkojeA=1{3,4,56,7}nB=1{2,4,6,8, 10}, ogpean:
AN B=
AU B=
A\ B=
B\ A=

BpenHocTt n3pasa 176 + 40:4 - (48 — 24: 8) je:

a)9; 6)51; B) 183; r 141; o) 114.
(3aoKpy»kn TauaH ogrosop.)

MonyHwn paty Tabeny.

4.-x+4+7







TECT 2 [lerbnBoCT

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM: J
bpoj 3apgaun
4 N

bpoj je perus ca 4 ako my je:
a) 36up undapa geroms ca 4;
6) nocnepma undpa gewusa ca 4;
B) ABOUMPEHM 3aBpLLETaK Ae/byMB ca 4.
(3aoKpy»k1 TauaH oarosop.)

Mpwu gemwery 6poja 92 ca 7 pobuja ce ocTaTak:
a)1; 0) 2; B) 3; r)5; n) 6.
(3aoKpy»ku1 TauaH oarosop.)

Bpoj paznnunTtnx npocTnx unHunaya 6poja 120 je:

a) 12; 0) 8; B) 5; r3; o) 2.
(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)

Koje undpe moxew HanvcaTyi ymecTo * Tako Aia Baxu 3 | 2¥57?

a)2umnns 0)1,4nnn7 B)2,5mnmn8 rN5wm8
(3a0Kpy»K1 TayaH oarosop.)

36up undapa Hajseher yetBopouunppeHor 6poja Koju je fAerbUB ca 3 1 Unje Cy CBe
undpe pasnunuute je:

a) 24; 6) 27; B) 30; r 33; ) 36.
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Konuko nyTa je H3C(90, 126) Behu og H3(90, 126)?

a) 5 nyta 6) 7 nyTa B) 14 nyTa r) 35 nyta A) 140 nyta

(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)
N J







TECT 2 [lerbnBoCT

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM: J
bpoj 3apgaun
4 N

bpoj je persus ca 5 ako my je:
a) 36up undapa gervme ca 5;
6) nocnepma undpa gerwusa ca 5;
B) ABOUMPEHM 3aBpLUETaK Ae/byMB ca 5.
(3aoKpy»k1 TauaH oarosop.)

bpoj 20 202 je pervuB ca:

a) 3; 0) 4; B) 5; ro; o) 10.
(3aoKpy»ku1 TauaH oarosop.)

bpoj kKoju npu perery ca 8 aaje KONNMYHUK 6 1 OCTaTaK 3 je:

a) 26; 6)51; B) 30; r) 45.
(3aoKpy»kn TauaH ogrosop.)

Konuko nma npoctunx 6pojesa marux og 187

a) 4 6) 5 B) 6 rn7 n) 8
(3a0Kpy»*K1 TayaH oarosop.)

Kapa 6poj 360 Hanvwwemo Kao Npon3BOA NPOCTUX YNHUALA, YMHMNaL, 3 ce NnojaBsbyje:
a) jepaHnyT; 6) 2 nyTa; B) 3 nyTa; r) 4 nyTa.
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Hajmarun npupopaaH 6poj Koju je pervme ca 8, 151 18 je:
a) 720; 6) 360; B) 180; r) 150.

(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)
N J







TECT 2 [lerbnBoCT

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM: ]
bpoj 3apgaun
( N

bpoj je peruBs ca 3 ako my je:
a) 36up undapa gerbms ca 3;
6) nocnepma undpa gewusa ca 3;
B) ABOUMPEHM 3aBpLUETaK Ae/byMB ca 3.
(3aoKpy»k1 TauaH oarosop.)

36up undapa Hajseher TpoumdpeHor 6poj Koju je AerbUB ca 4 1 unje cy cBe undpe
pasnunuure je:

a) 24, 0) 23; B) 22; r21; a) 20.
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Koje undpe moxeln HanmcaT yMecTo * Tako Aa Baxu 5 | 25%?

a)0 6)5 B) 2 rownn5 o) 2unmn0
(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)

Bbpoj 180, pacTtaB/beH Ha NPOCTe YMHKOUE, jefHaK je Npou3Boay:
a)2-32-10; 6)2°-3%.5; B)22-3.5; r)22.32.5; n)2-3-5-6.
(3a0Kpy»K1 TayaH oarosop.)

Op undapa 2, 3 n 5 popmmpaj cee asoundpeHe npocte bpojese. TakBUX bpojeBa UMa:
a)o; 6)1; B) 2; r3; n) 4.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

Konuko nyTa je H3(60, 72) marun og H3C(60, 72)?

a) 5 nyta 6) 6 nyTa B) 11 nyTa r) 30 nyta A) 60 nyTa

(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)
N\ )







TECT 2 [lerbnBoCT

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM: ]
bpoj 3agaun
( N

bpoj je persue ca 9 ako my je:
a) 36up undapa gervme ca 9;
6) nocnepma undpa gebusa ca 9;
B) ABOUMPEHM 3aBpLUETaK Ae/byMB ca 9.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

Konuko nma npoctumx 6pojeBa marbux og 227

a)6 0)7 B) 8 ro o) 10
(3aoKpy»kun TauaH oarosop.)

36up undapa Hajeher yeTBopouuppeHor 6poja Koju je AerburB ca 5 n unje cy cse
undpe paznunuute je:

a) 26; 0) 27; B) 28; r) 29; o) 30.
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Koje undpe moxew HanvcaTyi ymecTo * Tako fia Baxu 4 | 25%?

a)2umnns 0)2 nn 6 B)Owunn 4 rN4wnms8
(3a0Kpy»*K1 TayaH oarosop.)

36up undapa HajMarber NpupoaHor 6poja Koju je nerbus 6pojesuma 30 n 54 je:

a)§; 0)9; B) 10; rn11; o 12.
(3aoKpy»kn TauaH ogrosop.)

Tpwn kaHana pgyxuHe 30 m, 42 m 1 54 m Tpeba ucehn Ha wTo Behe genoBe jegHaKmx
AyXuHa. Konuka he 6utn gy>nHa csakor gena?

a)3m 6)4 m B)5m Ném o) 15m

(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)
N\ J







TECT 3 OCHOBHM NOjMOBU reomeTpuje

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
( I

MNornepaj cnuky.
O3Hauu Tauke v NpaBe Tako Aa je: Q

|
pNqg={Q,gn m={P,pnNn m={M}. \D p
I

HaupTaj n o6enexu KOHBEKCAH MHOrOyrao Koju nma 5 temeHa.

Koje ¢urype cy yBek KOHBEKCHE?

a) TPOyrnoBu 6) ueTBOpPOYIrNOBYU B) YXMW1 r) KPyroBu ) Kpy»KHuue
(3a0Kpy»u cBe TauHe oaroBope.)

Konuko pasnuuntmx npasux ogpehyje 5 Tauaka ca cnuke? A B C D

a) 1 0) 2 B) 4 rs5
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

‘E

Konuko je pactojatbe nsmehy ueHtapa kpyHuua k(O,, 3 cm) u k(O,, 4 cm) ako ce oHe
AOAMpYyjy cnosba?

a)3cm 6) 4 cm B) 7cm r)1cm
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Koju op patnx 6pojeBa Cy LeHTpanHoCcMMeTpuyHe purype?
a) \ 6) B) ‘ r

(3a0Kpy»ku1 cBe TauHe oarosope.)







TECT 3 OCHOBHM NOjMOBU reomeTpuje

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
e

3a0pr>KI/I CN10BO NCNO[ 3aTBOpPEHE N3NTOMJbEHE J'IVIHVIje 6e3 Tauaka camMmonpeceuata.

AL TE

HaupTaj n obenexun mHOroyrao Koju nma 7 TemeHa.

Konuko pasnuuntux npaBux ogpehyje 5 Tayaka ca cnuke? A B C
a) 1 6) 2 B) 6 r8
(3aoKpy»un TayaH oarosop.) D* “F

HaupTaj aBa Tpoyrna Tako Aa um npecek byae ayx.

Koje on patux purypa cy LeHTpanHOCMMETPUYHE?

a) oyx 6) Kpy>KHMLa B) Kpyr r) npaea A) nonynpasa
(3a0Kpy»kK CBe TauHe oAroBope.)

Pactojatbe nsmehy Tauaka A n B je 1 cm. MNpecek kpyrosa K, (A, 2 cm) n K (B, 4 cm) je:
a)K,N K, =K; 6)K,N K, =K, B)KNK,=.
(3aoKpy»kn TauaH ogrosop.)

_







TECT 3 OCHOBHM NOjMOBU reomeTpuje

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
operbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
a R
Mornepnaj cnuky. Koja og TBphema cy TauHa?
a)CEAB 6) C< p(A B) B)D € AB
nDeplAB) npEcCB n) E€p(C B) ¢ A b B E

(3a0Kpy»1 CBe TauHe OAroBope.)

CBaKkoOM reomMeTpunjcKoM 06jeKTy NpuAapyxun ogrosapajyhe nme n o3Haky.

F_E QT p c
D L o) Q
AD s P e AL T
¢ P K M N B P
a)

0) B) r) n) h)
(M (2) 3) 4) (5 (6)
Tpoyrao  neToyrao LecToyrao N3710M/beHa oy PQ Kpyr K(O, 1 cm)
ABC LMNOP ABCDEF nunHnja PQRST
Konvko pasnnuuntix gy ogpehyjy 4 Tauke ca cimke? A B C
a)3 0) 4 B) 5 reé6
(3aoKpy»km TayaH oarosop.) D*

HaupTaj aBa Tpoyrna Tako Aa UM npecek byae Tpoyrao.

Konuko je pactojare nsmehy ueHtapa kpyxHuua k(O,, 3 cm) n k(O,, 4 cm) ako ce oHe
aoanpyjy nsHytpa?
a)3cm 0) 4 cm B) 7 cm rN1cm
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Koje of patnx urypa cy LeHTpanHOCMMETpUYHe?

a) jedHaKOCTPaHUYHK TPOYrao 6) Kpy»kHMLa B) KBagpar
r) npaea A) nonynpasa
(3aoKpy»kn CBe TauHe oAroBope.)







TECT 3 OCHOBHM NOjMOBU reomeTpuje

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
( I

HaupTaj n obenexun MHOroyrao Koju nma 6 ctpaHuua.

Koje ¢urype cy yBek KOHBEKCHE?

a) KBagpatu  6) 4eTBOPOYrnoOBM B) NONyNpaBe ) KPyrosu L) Kpy>KHuLe
(3a0Kpy»kun CBe TauHe oarosope.)

Konunko Ha gaTtoj cnvum nma nonynpasux Ymja je novetHa Tauka S? s a
a)o 0) 1 B) 2 !
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.) b
Konunko pasnnuntux gy>u ogpehyjy 4 Tauke ca cnmke? A B
a)3 6) 4 B) 5 roé

(3aoKpy»k1 TauaH oarosop.)

Koju op patnx 6pojeBa cy LeHTpanHocumeTpuyHe purype?
6) r

e e e

(3a0Kpy»*K cBe TauHe oarosope.)

a) B)

Pacrtojatbe n3mehy Tauaka A n B je 1 cm. lNpecek KpykHULa k. (A, 2 cm) n k,(B, 4 cm) je:
a)k,N k,=k; 6) k,N k,=k,; B) k,N k,=D.

(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)
N J







TECT 4 BLE

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
4
Konuko yraoHux nvHuja ogpehyjy nonynpase Ha cnvum? c
a) 1 6)3 B) 4 r)5 a) 6 d b
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)
o) a

lNoBeXxn Kao WTo je 3anoyeTo.

36Mp NpaBor 1 OLWTPOT yra owiTap yrao
pasnuka Tynor v npasor yrna\ npas yrao
36up ABa Npaga yrna Tyn yrao

361p ABa KOMMIEMEHTHa yrna ONpPY>eH yrao

WMcnopg cBakor cata ynnwn mepy KOHBEKCHOT yrJia KOjI/I o6pa3yjy Mala 1 BeJIlKa Ka3aJbKa.

AKo je a=37°25) mepa tbemy KOMMIEMEHTHOT yrna je:
a)37° 25, 6) 53°35"; B) 52° 35", r) 142° 35" L) 143° 25!
(3aoKpy»k1 TauaH oarosop.)

MNornepnaj cnuky. Mepa yrna a je:
a) 52° 6) 42°; B) 48°; r) 38°% n) 26°.
(3aoKpy»kun TauaH oarosop.)
52







TECT 4 BLE

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
ofebeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
4
Konnko KoHBeKCHMX yrnoBa ogpehyjy nonynpase Ha cnvym?
a)2 6) 3 B) 4 rns5 B) 6 p
(3a0Kpy»u TauaH oArosop.) n
S m
[NoBeXu Kao WTo je 3anoyeTo.
36vp gBa onpy»eHa yrna Tyn yrao
pa3nuKa NpaBor 1 OLWTPOr yrna \ nyH yrao
36Mp NpaBor 1 OWTPOr yrna owiTap yrao
36Mp fBa CynnemeHTHa yrna OMpPY>KEeH yrao

icnop cBakor caTta ynuwm Mepy KOHBEKCHOT Yria Koju 06pasyjy Mana 1 Benvka Kasasbka.

AKo je a =44° 39, mepa tbemy ynopegHor yrna je:
a) 45° 21" 6) 44° 39, B) 46° 21"; r) 135°21% a) 113°31.
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

AKo je jepaH KOMNNeMeHTHU yrao 3 nyTa Behu of Apyror, b1UxoBe Mepe cy:
a)18°n72% 0) 45°n 135°% B) 22°30'n 67° 30’; r) 30° n 60°.
(3a0Kpy»K1 TayaH oaroBop.)







TECT 4 BLE

Mme n npesume yuyeHnka: Paspep n
oferbere:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 A
HauprTaj ABa yrna Tako fa huxoB npecek byae Tpoyrao.
3a0Kpy»KKM CJI0Ba UCnpeq TauHUX peyeHnua.
a) 36up fBa npaBa yrna je onpyeH yrao.
6) Paznvka onpy»eHor 1 oWTPOr yrna je Tyn yrao.
B) Pa3nnka 61no Kor Tynor 1 oWTpor yria je npas yrao.
r) 36Mp OWTPOr 1 NPABOT YINa je KOHBEKCAH yrao.
KoMnnemMeHTHM yrnoBm Ha CMum Cy:
a)anf; 6)any; B)auno;
NBuy; A yws. (5B
(3a0Kpy»u cBe TauHe oAroBope.) A 5 Y

AKo je a = 67° 18, mepa emy ynopegHor yrna je:
a) 23°42' 6) 113° 42} B) 66° 18"; r) 112°42, n) 22°18.
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Ha ocHOBY nogaTtaka ca cinKe, yrao a je jegHak:
a)41° 6) 21°% B) 101°; r) 139°

(3a0Kpy»K1 TauaH oaroBop.) @
'4@







TECT 4 BLE

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 N

HaupTaj aBa yrna Tako Aa H1XxoB npecek byae 4eTBOpPOyrao.

3a0Kpy1 CI0Ba NCMpeA TauyHMX peyeHunLa.
a) 36up fBa onpy»eHa yrna je nyH yrao.
6) Paznvka onpy»eHor 1 Tynor yrna je owTap yrao.
B) 36mp 6UNo Koja ABa OLWTpa yrna je npas yrao.
r) 36up owTpOr 1 NPaBor yrna je Tyn yrao.

Akojea=20°18,3=2018wuny=30°18, oHaa je:

aa<fB<y; 6)B<axy; Ba<y<f; nNe<ax<y.
(3a0Kpy»ku1 CBe TauHe oarosope.)

Mornepaj cnvKy 1 ynuwn Ha NINHWjy BPCTY yrna (owTap, Npas vunv Tyn).

a)yrao ¢ je

6) yrao a + B je alP
B)yraoa+ ¢ je o "
r)yraoy+ 9 je ,|8

AKo je a =37° 25} mepa tbeMy YHaKpCHOT yrna je:
a) 37° 25" 0) 53°35"; B) 52°35"; r) 142° 35", n) 143° 25",
(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)

N J







TECT 5 Paznomuwm

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 A
n V|CI'IO,E|, CJIMKe ynumwn passioMmak KOjI/I oAroBapa oCceH4YeHOM aeny d)l/lrype.

a V3 cK na{iiliﬂz}ms BOj MpaBe pa3/ioMKe
YNa137 7, g 5 o 7 PAROITIPABED '

a Ha3sHaueHnm Taukama Ha 6pojeBHOj NoNynpaBoj NpuApPYXu ogrosapajyhe pasnomke.

\ 4

a Ha npa3Ho mecTo ynuwun 6poj Tako aa fobujew TauHy jeaHaKkoCT.
2 3 12

a)—=— 6) —=—
3 6 4

B Ynuwm 3HaK < unu > Tako Aa fobwjew tauHa TBphema.

a)0,04C D04 6) 0,7 0,045
a MoBexu pa3nomak 1 ogroapajyhu geummanyu 3anumc.

s 0,007
10
77 07
10

i 0,077

1000

77 77

1000







TECT 5 Paznomuwm

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 R

Wcnoga cnnke ynnwm passioMmak KOjI/l oAroBapa oCceHYeHOM aeny d)l/lrype.

3a0KpyXun c/ioBa Ucnpes Ta4HNX jeIHAKOCTH.

a)2> =13 6) 1. =17 g 244 nAl_4l
5 5 8 8 7 77 1010

Ha3sHaueHnm Taukama Ha 6pojeBHOj NoNynpaBoj NpuApPYXun ogrosapajyhe pasnomke.

Ha npa3Ho mecTo ynuwun 6poj Tako aa fobujewl TauHy jeaHaKkoCT.
3 5 20
a) —=— 6) —=—
5 10 6

Ynuwm 3HaK < unm > Tako Aa agobujell TauHa TBpherba.
a) 0,007 C 0,07 6) 0,305C 0,12

MoBexun pasnomak 1 oaroBapajyhu geunmanHu 3anmc.
7

- 59
10

22 0,59
10

7 0,7
100

29 0,07
100







TECT 5 Paznomuwm

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 R

Wcnoga cnnke ynnwm passioMmak KOjI/l oAroBapa oCceHYeHOM aeny d)l/lrype.

M3 ck na{iiliﬂz}ms BOj Hernpase pa3/ioMKe
Yal3 ) g 5 g 7 3ABOI REMPABE P '

Ha3sHaueHnm Taukama Ha 6pojeBHOj NoNynpaBoj NpUApPYXKn ogropapajyhe pasnomke.

Ynuwm 3HaK < unm > Tako aa gobujell TauHa TBphemba.

2 4 7 7
el = 6) 2
a)SCD5 )9()11

MoBexu pas3nomak 1 ogroapajyhu geummanyu 3anumc.

El 04
10
2 07
5
i) 05
2
e 0,3
10

Koja 3aoKpyribrBatba 6pojeBa Cy U3BpLUEHa NPaBUIHO?
a)0,752=0,75 6) 12,69 = 12,7 B) 3,749 =3,8 r) 8,65 =8,7
(3a0Kpy»kn CBe TauHe oAroBope.)

& )







TECT 5 Paznomuwm

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 R

Wcnoga cnnke ynnwm passioMmak KOjI/l oAroBapa oCceHYeHOM aeny d)l/lrype.

3a0Kpy1 CNoOBa Ucnpes TauHKX jeJHaKOCTU.
9 9 5 5 2 2 2 5

Ha3sHaueHnm Taukama Ha 6pojeBHOj NoNynpaBoj NpuapyXu ogropapajyhe pasnomke.

\ 4

Ynuwm 3HaK < unm > Tako Aaa agobujell TauHa TBpherba.

4 7 9 9
a)— — 0) — -
11 Q 11 13 O 10
MoBexu pasnomak 1 ogroBapajyhu geuumanHu 3anuc.

23 0,25
100
i 0,15
20
i 0,23
4
4 0,16
25

Koja 3aoKpyrbrBatba 6pojeBa Cy U3BpLUeHa NpaBuiHO?
a)0,234=0,23 6) 9,26 =9,3 B) 1,372=1,3 r)0,75=0,8

(3a0Kpy»ku1 CBe TauHe oAroBope.)







TECT 6 Cabupare n ogysnmame

pa3nomMaka
Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
ogerbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 N
n MoBeXxu n3pas ca ogroBapajyhum pesyntaTom.
3 + i 22
7 7 7
242 s
7 7
6 2 el
7 7 7
65 a4l 4
7 7 7
a . 1 2.
36up 6pojeBa 5? n 6?Je:
a) martbmon 11; 6) nameby 111 12; B) n3mehy 12n 13; r) sehm op 13.

(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

B MoBexw n3pas ca ogrosapajyhvm pesyntatom.

25+2,1 4,3
78-3,5 4,58
1,17 + 3,41 4,38
6,93 - 2,55 4,6

a Akojea=9,7,b=4,1vnc=1,17,0Hpa je a — (b + ¢) jepHako:
a)3,9; 6) 4,43; B) 6,77; r) 12,63.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

B Pewere jegHaunHe 2% +Xx= 4% je:

a)x=6; 6)X=2i; B)X=2; r)x=7l.
12 4

(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)







TECT 6 Cabupare n ogysnmame

pa3nomMaka
Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
ogerbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 N
n MoBeXxu n3pas ca ogroBapajyhum pesyntaTom.
3+ 2 2
5 5
4.2 .3
5 5 5
1.2 32
5 5 5
g4 5l 3]
5 5 5
a 36up 6pojeBa 5% n 6%je:
a) marbmoa 11; 6) nsmeby 111 12; B) n3mehy 12n 13; r) sehm op 13.

(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)

B MoBexwn n3pa3s ca ogroBapajyhivim pesyntatom.

1,7+3,6 53
2,17 + 3,18 54
8,2-28 5,35
10,62 - 5,26 5,36

a Akojea=124,b=3,58nc=6,27,0Hpaa je a — (b + ¢) jegHako:
a)1,9; 6) 2,19; B) 2,55; r) 15,09.
(3aoKpy»kn TauaH ogrosop.)

B Pewene jegHaunHe 7%—x: 1% je:

a)x=6i; 6)x=8l; B)X=6l; r)x=8l.
18 18 9 3
(3aoKpy»kn TauaH ogrosop.)

N %







TECT6

pa3fiomaka

Cabupame 1 ogy3nmare

Nme n npesnme yuyeHuka: [

Paspeawn
ojebeme:

LWkona: {

Bpoj

Aatym:

3apgaun

-
MoBexu n3pas ca ogrosapajyhum pesyntatom.

34_1 4i
8 8 8
73 El
8 8 8
1l+3i 4~i
8 8 8
7732 4
8 8 8

Pa3nuka 6pojeBa 9% n 6§je:

a) Marba of 2; 6) nsmehy 2 n 3; B) n3mehy 3 n 4;
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

r) Beha op 4.

MoBexu n3pas ca ogrosapajyhum pesyntatom.
2,5+4,2 6,4
3,04 +3,3 6,7
11,9 -5,5 6,34
14,58 — 8,51 6,07

Akojea= % b= 3% nc= 2%, oHpa je a + b - ¢ jegHako:
a) 13; 0) 11; B) Si;
5 5 5
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Pewemne HejegHaunHe x + 3% > 8% je:

a)x<5i; 6) x> Si; B) X > SL;
18 9 18

(3aoKpy»kun TauaH ogrosop.)

r)x>12i.
18







Cabupame 1 ogy3nmare
pa3nomaka

TECT6

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [naTyM: J
Bpoj 3apgaumn
4 N
MoBexwn n3pa3s ca ogroapajyhvm pesyntatom.
i + 5 i
9 9
g + i 51
9 9 9
7_2 7
9 9 9
68 11 55
9 9 9

Pa3nuka 6pojeBa 8i n Sije:
10 8

a) Mama of 2; 6) nsmehy 2 n 3; B) usmehy 3 n 4; r) Beha op 4.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)
MoBexxun nspas ca ogroeapajyhum pesyntatom.
918 - 212 7,5
3,8+3,7 7,61
15,84 - 8,28 7,6
2,22 +5,39 7,56
. 2 1 3 . .
Akojea= 2;, b= 4€ nc= 31, oHpAa je a + b - ¢ jegHako:
a) 2 6)3-; B) 9 n 10
12 12 12 12
(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)
. 1 3.
Pewere HejegHaunHe x — 2? > 32 je:
1 1 1 1
a)x>5—; 6) x> 6—; B) X < 6—; nNx>1—.
4 4 4

(3aoKpy»kun TauaH oarosop.)







TECT 7 MHoXeHe 1 aerbere pa3nomMaka

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
[ N
MoBexwn n3pa3s ca ogroapajyhvm pesyntatom.
5.2 12
15
2 .5 2
5 7 3
4.8 2
9 3 7
53,1 A
5 7 6
3a0|<py>|<|/1 cnoBa ncnpen Taquxje,qHaKocm.
a)0,31-10=31 6)0,31:10=3,1 B)24:03=08 r24:03=8

bes pauyHarba yTBpAM Aa nu je BpegHocCT n3pasa 709 000 876 000 %

a) marba of 709 000 876 000;
6) jenHaka 709 000 876 000;
B) Beha o 709 000 876 000.
(3aoKpy»kuM TayaH oarosop.)

Y jepHOM ofilerberby OQHOC feyaka 1 Aesojunua je 12:16. Taj ogHOC jeaHak je

pa3fomKy:
L 6) 2 B) - : N2
3 3 4 3

(3aoKpy»kn TauaH ogrosop.)

MwnaH xohe ga cuna 120 £ coka y ¢pnawe og 1,5 £. Konuko my je TakBux pnatia
noTpe6Ho?
a) 80 6) 100 B) 120 r) 180

(3a0Kpy»«K1 TayaH oarosop.)
N J







TECT 7 MHoXeHe 1 aerbere pa3nomMaka

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
operbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
a A
MoBexwn n3pa3s ca ogroapajyhvm pesyntatom.
A 2
12 21
5.2 s
7 15
,2 53 Al
5 4 4
2.3 9
4 8
3a0KpyxK CIoBa cnpeg TauyHmX jeAHAaKOCTH.
a)25-10=0,25 6)2,5:10=0,25 B)0,2:0,3=0,6 r)0,2-0,3=0,06
bes pauyHarba yTBpAM Aa nu je BpeaHocT n3pasa 36 700 043 000 - %:
a) marba o, 36 700 043 000;
6) jeqHaka 36 700 043 000;

B) Beha og 36 700 043 000.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

Y jeaHom Konauy nma 150 rpama wehepa u 350 rpama 6paluHa. Pasmepa wehepa n
6pallHa y TOM Konauy jeiHaKa je pa3nomky:

a)—; 6) —; B) —; N—.
2 3 5 7

(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

Opn 120 yueHuka netor paspena 80% yuyeHMKa je UWno Ha ekCcKkyp3ujy. bpoj yueHnka
KOjU CY UL Ha eKCKYP3Ujy je:
a) 80; 6) 96; B) 100; r) 120.

(3aoKpy»km TauaH ogrosop.)
N J







TECT 7 MHoXeHe 1 aerbere pa3nomMaka

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:

Bpoj

3apgaun
P
MoBexwn n3pa3s ca ogroapajyhvm pesyntatom.

3, 3

10 10
3 .4 A

8 5 12
4 3

15 5 5
3>, 8 ) 2

7 13 7

3a0KpY»KK CJI0Ba UCNpes Ta4YHUX jeaHAKOCTU.
a)0,08-100=8 6) 0,08-100=0,8 B)0,32:0,08=0,4 r)0,32:0,08=4

bes pauyHarba yTBpAM Aa nu je BpegHocT n3pasa 70 900 089 000 : %:
a) marba oA, 70 900 089 000;
6) jeaHaka 70 900 089 000;

B) Beha og 70 900 089 000.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

Y jenHOM oferbetby pa3mepa 6poja geyaka n 6poja aeBojunua je 3 : 4.
Ako je 6poj feBojunua 12, feyaka uma:

a) 16; 0) 15; B) 12; ro.
(3aoKpy»m TayaH oarosop.)

JoBaH xohe pa cnakyje 150 kg Tpewarba y nanvpHe kece og 1,5 kg.
Konuko My je TakBMX Keca NoTpebHo?

a) 80 6) 100 B) 200 r) 225
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

\







TECT 7 MHoXeHe 1 aerbere pa3nomMaka

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
[ N
MoBexwn n3pa3s ca ogroapajyhvm pesyntatom.
L 3
8 10
3.2 i
4 5 2
7.2 10
10 5 13
5,0 3
7 13 4

3a0KpyXun C/IoBa Ucnpes TaYHNX jeIHAKOCTH.
a)7,5-100=175 6) 7,5:100=0,075 B)0,3:04=0,12 rNo3-04=1.2

bes pauyHarba yTBpAM ga nu je BpegHocT n3pasa 3 006 007 000 :%:
a) mamba of 3 006 007 000;
6) jepHaka 3 006 007 000;

B) Beha oa 3 006 007 000.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

BucurHe Kowapkala Koju nrpajy y npsoj netopum cy 192 cm, 198 cm, 200 cm, 205 cm
210 cm. lNMpoceyHa BMCMHA Te KOLIApKaLLKe NeTopkKe je:

a) 200 cm; 6) 201 cm; B) 205 cm; r) 1005 cm.
(3aoKpy»k1 TauaH oarosop.)

Op 28 yueHuKa jegHor oferberba 25% je nobuno net Ha NnMcMeHoMm 3agaTtky. bpoj
yUYeHuKa Koju cy gobunu 5 je:
a) 3; 0)7; B) 10; r) 25.

(3aoKpy»km TayaH oarosop.)
_ J







TECT 8 OcHa cnmeTtpumja

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM: ]
Bpoj 3apgaumn
(" I

3a0Kpy»K CNI0Ba UCNpe CNNKa Ha Kojuma Cy NpuKasaHe fiBe purype Koje cy oCHoCume-
TPWYHe Y OAHOCY Ha Npasy s.
a) s 6) s B) s r s

Koje undpe cy ocHocumeTpuryHe?
a)o0 0) 1 B) 2 rN3 ) 6 hH) 8
(3a0Kpy»kun CBe TauHe oAroBsope.)

KopucTtehun KBagpaTHy Mpexy, HaupTaj Gurypy Koja je OCHOCMMETpUYHa AaTtoj durypu 'y

OZHOCY Ha MpaBy S Ha CINLM.
s

Konuko oca cumeTpuje nma KBagpat?
a) HnjegHy 0) 1 B) 2 rn4 1) 6eCKOHaUHO MHOTIO
(3aoKpy»kun TayaH oarosop.)

Tpw rpaga cy npeacTtaB/beHa Taukama A, B C.
TeneBun3unjckn npeaajHUK Tpeba NOCTaBUTU Tako
fa byne noajenHako yaasbeH of CBa Tpu rpaja.
Ta Tauka Koja npepcTass/ba NpefajHUK Hanasm ce
y NpeceKky cMmeTpana:

a) pyxn AB, BCun AC;

6) yrnosa ABC, BCA n CAB;

B) ayxu AB, BCn AC n yrnosa ABC, BCA n CAB.
(3aoKpy»k1 TauaH ogrosop.)

o>
e

N







TECT 8 OcHa cnmeTtpumja

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM: ]
Bpoj 3apgaumn
(" I

3a0Kpy»KM CNOBO UCNpes CIMKe Ha Kojoj Cy NpuriKasaHe fABe Gpurype Koje cy oCHoCUMe-
TPWYHe Y OAHOCY Ha Npasy s.

S 0) S B) S r S
CANCA A CAAD ALY
Koja cnosa cy ocHocumeTpuyHa?

a) A 6)b B) B nr n)n
(3a0Kpy»kun CBe TauHe oAroBope.)

a)

KopucTtehun KBagpaTHy Mpexy, HaupTaj Gurypy Koja je OCHOCMMETpPUYHa AaTtoj purypu y

OZIHOCY Ha MpaBy S Ha CINLM.
s

Konunko oca cumetpumje nma Kpyr?

a) HujegHy 6) 1 B) 2 r) 4 [) 6eCKOHaYHO MHOTO
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Tpw nyTa cy npeacTas/beHa npaBama m, n i p.
(MpaBe m, nn p ceky cey Taukama A, Bn C.)
BeH3nHcKy nymny Tpeba HanpaBUTK Tako a
6yne noajegHako ygarbeHa of CBa Tpy nyTa.
Ta Tauka Koja npepcras/ba Nymny Hanasu ce
y npeceky cumeTtpana:

a) oyxun AB, BCun AG;

6) yrnosa ABC, BCA n CAB;

B) ay»u AB, BCn AC v yrnosa ABC, BCA n CAB.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)







TECT 8 OcHa cnmeTtpumja

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM:
Bpoj 3apgaumn
' M

3a0Kpy»KM CNOBO UCNpes CIMKe Ha Kojoj Cy NpuriKasaHe fABe Gpurype Koje cy oCHoCUMe-
TPWYHEe Y OAHOCY Ha Nnpasy.

‘AN Ay AR A

Koja cnosa cy ocHocumeTpuyHa?
a)M 6)H B) N r) P n) C
(3a0Kpy»kun CBe TauHe oAroBope.)

KopucTtehun KBagpaTHy Mpexy, HaupTaj Gurypy Koja je OCHOCMMETpPUYHa AaTtoj purypu y

OHOCY Ha MpaBy S Ha CINLN.
S M

Tpu rpaga cy npeactas/beHa Taukama A, Bu C.
TeneBusnjckn NpepajHUK Tpeba NOCTaBUTY Tako
fa byne noajenHako yaasbeH of CBa Tpu rpaja. B

Ta Tauka Koja npeactas/ba NpefajHNK Hanasm ce A

y NpeceKky cumeTpana: .
a) oyxun AB, BCn AC;
6) yrnosa ABC, BCA n CAB; c
B) Ayxun AB, BC v AC v yrnosa ABC, BCA n CAB. :
(3aoKpy»km TauaH oarosop.)

Konunko oca cumeTpuje nma jefHakoCTpaHUYHM Tpoyrao?
a) HnjegHy 0) 1 B) 2 r3 1) 6eCKOHaYHO MHOTIO

(3a0Kpy»K1 TauaH oarosop.)
N J







TECT 8 OcHa cnmeTtpumja

Nme n npesnme yuyeHuka: Paspeawn
oferbeme:
LWkona: [ﬂaTyM: ]
Bpoj 3apgaumn
(" I

3a0Kpy»K CNI0Ba UCNpe CNNKa Ha Kojuma Cy NpuKasaHe fiBe purype Koje cy oCHoCume-
TPWYHe Y OAHOCY Ha Npasy s.

a) : s : 6) : 5: B) @ r : s
Koja cnosa cy ocHocumeTpuyHa?

a)A 6) B B)V rnG oD
(3a0Kpy»kun CBe TauHe oAroBope.)

KopucTtehun KBagpaTHy Mpexy, HaupTaj Gurypy Koja je OCHOCMMETpPUYHa AaTtoj purypu y

OZIHOCY Ha MpaBy S Ha CINLM.
S M

Tpwn nyTa cy npeacTaB/beHa npaBaMa m, N n p.
(MpaBe m, nn p ceky cey Taukama A, Bn C.)
BeH3nHCcKy nymny Tpeba HanpaBUTK Tako Aa
6yne noajegHako ygarbeHa of CBa Tpy nyTa.
Ta Tauka Koja npepfcTaB/ba NyMny Hanasu ce
y Npeceky cumeTpana:

a) nyxun AB, BCwn AG;
6) yrnosa ABC, BCA n CAB;

B) ayxu AB, BCn ACwv yrnosa ABC, BCA n CAB.
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)

Konvko oca cumeTpuje Ma Npou3BoObHM NPaBOYraoHuK?

a) HujegHy 6) 1 B) 2 r) 4 [) 6eCKOHaYHO MHOTO
(3aoKpy»kn TauaH oarosop.)
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4.1) 5.B) 6.a),B), O)
2.TPYNA
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G E
A D
B C
4 5.a), 6),B),T) 6.a)




3.TPYMNA

1.6),8),1),H) 2.1-p, 2-B, 3-a, 4-6, 5-hH, 6-T
4, 5.1)
4. TPYMNA

1. E 2.a),B),T)

F D

A C

B

4.1) 5.a),B), n)

TECT 4 vyrao

1.TPYMNA
1.0)

2. 36U1p NpaBoOr 1 OWITPOr yrna oLwTap yrao

pasfvka Tynor v npaBor yrna npas yrao

36vp fABa npaBa yrna Tyn yrao
361p fABa KOMMIEMEHTHa yrna

3.90° 120°, 30°, 150°

4.8)

5.1)

2.TPYMNA

1.6)

2.36Up ABa onpy»eHa yrna Tyn yrao
pasfka NpaBor 1 OLWTPOr yrna MyH yrao
301p NpaBor 1 OWTPOr yrna owTap yrao

36up ABa CynieMeHTHa yrna

3. 180° 90°, 150°, 60° 4.1)
5.B)

OMpPYKeH yrao

OMNpY»eH yrao

6.6),8B),T)

6.B)



3.TPYNA

1. 2.a),6),T)
3.a),B),1),A) 4.1)
5.a)
4.TPYNA
1. 2.a),6),1)
3.B) 4. a) npas; 6) owTap; B) Tyn; ) Tyn
5.a)

TECT S5 Paznomum

1.TPYNA 2.TPYINA
1 355 1 15 7
4768 26 12
227 4 2.a),1)
3'8'5
NI} 321
4" 2" 3
4.2)4;6) 16 4.a)6;0) 24
5.a) <; 6) > 5.a) <; 6) >
! 6~Z— 5,9
6'?6 0,007 10
E 017 g 0[59
10 10
7
i 0,077 — 0,7
1000 100
77 77 2 0,07
1000 100



3.TPYMNA
7 3 2

"10°4" 3
, 31412

29" 7

TECT6

1.TPYNA
1242 2>
77 7
242 2
7 7
6 2 2
7 7 7
62 _ 4" 24
7 7 7
2.6)
3.25+2,1 43
78-35 4,58
1,17 +3,41 4,38
6,93 - 2,55 4,6
4.6)
5.6)

0,4

0,7

0,5

0,3

4.TPYMNA
1 4 2 1

"9'5"3

Cabupatbe 1 ofy3rMarbe pa3fiomaka

2.TPYNA

1.3+3—
5

3.1,7+3,6

L17+3Jf:::::><:::::
82-28

10,62 - 5,26

4.B)

5.a)

0,25

0,15

0,23

0,16

53
54
5,35
5,36



3.TPYNA

8 8 8
7_3 El
8 8 8

11433 4>
8 8 8
J7 52 4
8 8 8

2.B)

3.25+42 6,4
3,04 + :~s,3>§\< 6,7
11,9 =5,5 6,34

14,58 - 8,51 6,07

4.a)

5.B)

TECT 7 Muoxere Aerbere pasfiomaka

1.TPYMNA

2.aur)

4.B)
5.a)

4. TPYNA
1.2 45 2
9 9
3 +i 51
9 9 9
7 _2 7
9 9 9
6§— 1l 53
9 9
2.0)
3.9,8-2,2 7,5
38+3,7 7,61
15,84 - 8,28 7,6
2,22+ 5,39 7,56
4.6)
5.6)
2.TPYINA
1.
3.1 2
12 21
5. 2 ¢
7 15
22 33 1
5 4 4
9.3 0
4 8
2.6)urn
3.B)
4.1)
5.6)



3.TPYIMNA
1.
3 5 3
10 10
3.4 A1
8 5 12
14 3
15 5 5
;5.8 ,2
7 13 7
2.a)ur
3.a)
4.1)
5.0)

TECT 8 Ocna cMmeTpuja

1.TPYMNA
1.6)mnr)
3. s
2.TPYMNA
1.8)
3. S

4.TPYNA

2.a),1),hH)
4.1)
5.a)

2.a),8),4)

4.n)
5.6)



3.TPYIMNA
1.B)
3.

i

4.TPYNA
1.a),6),1)
3.

ik

2.a),0),8), 1)
4. a)
5.1

2.a),6),8),0)
4.06)
5.B)
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